

请不要暴殄天物!

申花或拒付德罗巴工资魔兽走人? 巨星级卡卡居然被逼到无球可踢

张华玮 整理

据上海方面传出的消息,如果拖延了几年的申花俱乐部股权转让,无法在未来一个星期里进入实质性操作阶段,那么德罗巴和阿内尔卡很可能走人。另外一边,新援莫德里奇加盟,几乎终结了卡卡的伯纳乌之路,但穆帅又不肯放其去AC米兰,卡卡该何去何从?

申花股权纠纷或致魔兽离队

申花和鲁能的比赛,为什么莫雷诺没有出现申花的阵容中?据了解,莫雷诺的缺阵,和他的转会费至今还未全额支付有很大关系。莫雷诺的转会费总共差不多是800万美元左右,按照约定,申花应该在签约的若干天内将转会费全额支付给对方俱乐部,但事实是,对方俱乐部目前只收到了200多万美元。问题的核心,还要谈到困扰申花多年的股份转让之争。

“莫雷诺只是第一个,如果事情未来几天没有突破性进展,那么从下月开始,球队的所有开销,投资人将会只承担28.5%的部分,剩余的部分就由其他大股东去承担。”一位知情人士透露。

申花为德罗巴和阿内尔卡支付的天价薪水,是按月支付的,到这月为止所有支付都很正常。但是从下月开始,情况将会发生变化,除非此事在未

来几天里发生突破性进展,否则,德罗巴和阿内尔卡将无法在下月15日之前,全额收到他们这月的薪水,两位巨星很可能因此缺阵9月15日重新开战的中超联赛。

德罗巴阿内尔卡双双离去? 朱骏撤资? 申花破产? 这样的最极端的结果,当然不是热爱申花的上海球迷想看到的,但并非没有可能。

皇马大手笔首援让卡卡情何以堪

莫德里奇来了,这对遭遇新赛季开局三场连续不胜的皇马来说,是一针强心剂。克罗地亚人的合同期为5年,虽然皇马与热刺都没有透露莫德里奇的身价。其实不管莫德里奇是不是今夏的标王,但克罗地亚人的到来,必将带来一连串连锁反应,首当其冲的便是卡卡。

目前的形势已很明显,皇马不需要卡卡,至少是穆里尼奥不需要卡卡,而卡卡也无法接受现在的定位。但在巴西人该以何种方式离去的问题上,双方存在争议。对卡卡来说,他的首选是返回AC米兰,私人感情是一方面,另一方面则在

米兰能踢欧冠,意甲也是欧洲顶级联赛,有利于他实现自己参加2014年巴西世界杯的愿望。但对皇马来说,AC米兰却不是一个好选择,因为红黑军团只愿意免费租借。

此外,还有一个原因导致穆里尼奥抵制AC米兰,那就是后者获得了本赛季欧冠参赛资格,是皇马在欧冠联赛中的竞争对手。葡萄牙人不希望加强竞争者的实力,而且若是两队在欧冠中相遇,一旦卡卡在两队交锋中有出色发挥,便会给穆里尼奥带来很大压力,球迷与媒体都会质疑他为什么没能让卡卡发挥出水准。



一注彩票谱写大爱无疆 千万大奖演绎父子情深

大乐透第12095期一等奖得主现身甘肃省体彩中心

巨奖连连 近期中奖回放

进入8月份,超级大乐透超级给力,让“超越一千万”的口号再度在中国彩市中唱响,让中奖的彩民又一次领略到“购买大乐透,中超千万巨奖”的实惠!在连续5期奉献超千万元一等奖后,被彩民冠以“千万巨奖生产线”的超级大乐透,并没有停止盛产“千万一等奖”的步伐,而是继续扮演着让彩民实现巨奖梦想的角色。8月15日晚,大乐透第12095期开奖,令人怦然心动的1161万元追加一等奖再度为广大彩民送出。这注追加大奖被甘肃兰州彩民摘得,据悉,这是自超级大乐透第12090期以来,连续开出的第6个千万元大奖。

巨奖花落陇原 彩民奔走相告

这可不是普通的一注一等奖,这令人怦然心动的1161万元追加一等奖,是甘肃电脑体育彩票上市以来,单注彩票中奖金额最高的一次。当天晚上开奖结果产生后,许多体彩销售网点和彩民都按捺不住激动和喜悦的心情,一夜之间全省网点喜报如雨后春笋一般,用最喜庆的气氛向彩民宣告:“热烈祝贺兰州18562终端中出超级大乐透第12095期一等奖追加1注,奖金11616961元巨奖”。

神秘大奖得主 淡定现身领奖

农历七月初七是中国情人节,“七夕”这一天对许多年轻人来讲意义非凡,很多年轻人都会把手中的鲜花和自己觉得最珍贵的礼物送给自己最心爱的人。然而让人意想不到的,就在“七夕”当日,甘肃省体彩中心迎来一位特别的年轻人,他就是大乐透第12095期一等奖追加巨奖11616961元得主,在各大媒体见证下,大家深深地体会到体育彩票谱写出的大爱无疆,千万大奖演绎出父子情深的一段佳话。 采鑫

8月23日“七夕”这一天,甘肃省体彩中心迎来了该省有史以来中奖金额最高的大奖得主李先生,此时距大奖产生已经整整8天了。李先生是外地来兰州打工的一位帅小伙,对体育彩票非常痴迷,采访中他告诉记者,自己买彩票已经很多年,虽然收入不太高,但每个月会拿出固定的收入,购买体育彩票,买大乐透一般都会多花一元钱追加。

买彩记得追加 奖金大幅上涨

至于为什么会追加,李先生面带笑容地告诉记者,追加虽然多投一元钱,但是中奖金额会多很多啊!比如这次中奖,如果不追加,就只能拿到726万元奖金,追加后变成1161万,多了435万的奖金,这可是巨大的差距!至于投注技巧,李先生笑称:“我不跟号,只要是上期出过的号码,我一般都会杀掉,重新选号重新投注,就比如12095期中奖号码后区是08和12,而12094期后区中奖号码是01和10,01出完以后出12的几率比较大,我就确定12这个数字,选8是因为8是10的跳码。所以确定选后区08、12,至于前区一直采用杀掉上期号码的方法。”

大奖七夕送父亲 购彩热情不减

李先生还表示,自己是特意等到“七夕”这一天来兑奖的,他想把这份特别的礼物送给自己的父亲。李先生说:“我打电话告诉父亲中奖时,父亲很平静,只问了一句‘中了多少’?我在电话里没直接说清楚,而是卖了个关子。”原来,李先生得知中奖后,就计划要把这份大礼在“七夕”这一天送给父亲,这可真是一份厚礼啊!对于奖金的用途,李先生表态:“体育彩票‘取之于民,用之于民’,我一定会把一部分奖金用于公益事业,尽自己的绵薄之力回馈社会。”中奖之后,李先生还会一如既往地上班,一如既往地买彩票。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

合肥老夫妻喜中顶呱刮 “携手奥运”10万元

星报讯(秦琼)2012伦敦奥运会的大幕已经落下,但顶呱刮奥运即开彩票却没有停止送出大奖,自全国各地相继传出顶呱刮奥运主题即开票开出大奖的消息后,合肥彩民也在近日揽获“携手奥运”10万元大奖。

8月23日(农历七月初七)是我国传统的七夕节,也就是“中国情人节”。这天上午,一对鬓发花白的老人走进合肥市体彩中心兑奖室,他们拿出一张顶呱刮“携手奥运”,经工作人员扫描后确认中得头奖10万元,出自庐江路市军分区东侧的01224号体彩网点。

据中奖的吴姓老夫妻说,他们已经退休十多年,平时没什么爱好,但每天都会花上10元左右的钱去买上几张2元到5元面额不等的顶呱刮即开彩票,并且还将没有中奖的彩票带回家里收藏。8月22日傍晚,夫妻俩吃过晚饭后出门散步,在门口的01224号体彩网点又买了两张“携手奥运”,其中一张幸运获得头奖10万元。吴老先生说当时老伴怎么也不相信中了大奖,还拿给网点老板和其他彩民看,大伙都吃惊地说:“确实中了10万元!恭喜啊!”老两口多方确定后,第二天早上便高高兴兴地去兑奖,这一天恰逢中国情人节,两位老人在中国最浪漫的传统节日里收获了幸运、甜蜜以及大家深深的祝福。